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Odločitve voditeljev držav G20 na vrhu v Cannesu 

 
Mednarodni denarni sklad (IMF) bo imel poslej več pristojnosti pri reševanju krize v 
evroobmočju, največje svetovne banke se morajo dokapitalizirati, hedge sklade in 
druge finančne institucije, ki veljajo za senčne banke, je treba regulirati in nad njimi 
vzpostaviti nadzor, so glavni sklepi, ki so jih voditelji najbolj razvitih in najhitreje 
razvitih držav (G20) sprejeli na zasedanju v Cannesu. Zaradi nasprotovanja ZDA in 
Velike Britanije ni bil sprejet dogovor o uvedbi davka na finančne transakcije na 
globalni ravni, kar sta predlagali Nemčija in Francija. Prva točka zaključne deklaracije 
je sicer namenjena globalni strategiji za rast in delovna mesta.  
 
Strategija za rast in delovna mesta 
Voditelji so sklenili ustanoviti delovno skupino za delovna mesta s poudarkom na reševanju problema 
brezposelnosti mladih. Predvideno je, da bodo države G20 pripravile akcijski načrt za zagotovitev 
gospodarske rasti, ki je osnova za odpiranje delovnih mest. Kakšen naj bi bil ta akcijski načrt, so pustili 
odprto. V dogovoru piše le, da bodo vse države sodelovale v skladu s svojimi možnostmi in prispevale 
svoj delež k zagonu svetovnega gospodarstva. Države, ki imajo visok javni dolg, morajo tega čim 
hitreje znižati, države z visokim zunanjetrgovinskim presežkom, kot sta Kitajska in Nemčija, pa morajo 
spodbuditi domače povpraševanje. 
 
Vloga IMF pri reševanju krize v evroobmočju 
Voditelji G20 so sklenili, da morajo biti smernice za okrepitev reševalnega sklada EFSF na vsaj 1000 
milijard evrov v skladu s sklepi, ki so jih voditelji evroobmočja sprejeli oktobra na vrhu v Bruslju, 
pripravljene do sredine novembra. Države, ki niso članice evroobmočja, bodo svoje prispevke k EFSF 
lahko zagotavljale prek IMF, kjer bodo poslej imele več besede tudi hitro rastoče države, zlasti 
Kitajska. 
 
IMF bo v prihodnje lahko državam v težavah zagotavljal kratkoročne likvidnostne kredite za šest 
mesecev z možnostjo enkratnega podaljšana, do katerih bodo upravičene tudi države z evrom. Pri 
okrepitvi EFSF bo IMF sodeloval tako, da bo odprl poseben račun, na katerega bo sam položil nekaj 
denarja, dodatni denar pa bodo lahko nakazale tudi države, ki nimajo evra. S tem denarjem naj bi 
zagotovili trgom, da ima EFSF dovolj moči za preprečevanje širjenja krize v evroobmočju zlasti na 
Italijo in Španijo. 
 
Za preprečitev širitve krize na Italijo je bila sprejeta odločitev, da bo IMF nadzoroval izvajanje reform in 
uveljavljanje varčevalnih ukrepov v tej državi. Pri tem bodo sodelovali tudi izvedenci evropske 
komisije. Italija se je zavezala, da bo leta 2013 predložila uravnotežen proračun in zmanjšala svoj javni 
dolg, ki dosega 120 odstotkov BDP. 
 
Niso pa se dogovorili, za koliko bo treba povečati kapital IMF, temu so namreč nasprotovale ZDA, 
Francija in Nemčija. ZDA vztrajajo, da mora IMF najprej poseči po obstoječih virih, ki jih ima na voljo. 
Nazadnje so države članice sklenile povečati kapital IMF leta 2009, in sicer za tri krat na 750 milijard 
dolarjev. Ta sklep še ni uresničen. 
 



 
Dokapitalizacija bank in vzpostavitev nadzora in regulacije 
Voditelji G20 so se dogovorili, da mora 29 največjih bank na svetu do leta 2016 postopno povečati 
lastniški kapital za 1 do 2,5 odstotka. Do konca leta 2012 pa bo treba zagotoviti regulacijo in nadzor 
nad hedge skladi in drugimi finančnimi institucijami. Ta pravila bo treba še pripraviti.  
 
Izsušitev davčnih oaz 
Voditelji G20 so vnovič sklenili, da je treba izsušiti davčne oaze, pri čemer se je treba posebej 
osredotočiti na 11 takšnih finančnih centrov. To naj bi izvedli predvsem z boljšo izmenjavo informacij. 
 
Koristne informacije: 

• Zaključna deklaracija zasedanja G20 v Cannesu: 
• http://www.g20-g8.com/g8-g20/g20/english/for-the-press/news-releases/cannes-summit-final-

declaration.1557.html 
 

• Sklepi voditeljev držav G20: 
• http://www.g20-g8.com/g8-g20/g20/english/for-the-press/news-releases/g20-leaders-summit-

final-communique.1554.html 
 

• Zaključki o akcijskem načrtu za rast in delovna mesta: 
• http://www.g20-g8.com/g8-g20/g20/english/for-the-press/news-releases/the-cannes-action-

plan-for-growth-and-jobs.1556.html  
 

• Spletna stran predsedovanja Francije G20/ G8: 
• http://www.g20-g8.com/g8-g20/g20/english/home.9.html 
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